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Stakeholder Feedback Surveys

= Three times each year, students (grades 3-8), parents/guardians, &
faculty/staff have opportunity to give feedback on short surveys

= Core set of survey questions remains the same from survey to survey
= Additional questions rotate in and out of surveys
=The first surveys of 2018 were available in mid to late October

=Response rate for su rveys
o 405 student respondents
> 161 parent/guardian respondents (194 average past 3 years)
o 48 faculty/staff respondents (52 average past 3 years)

=Following graphs represent % indicating “Always”/“Frequently”/” Often”
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Overall satisfaction with ANCS
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Students known well
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Engaged in meaningful learning
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Students provided appropriate
academic support
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Students provided appropriate
academic challenge
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Safe learning environment
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Students cared for by teachers-
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Clean, well-maintained learning
environment
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Effective communication between
classroom and home
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School leadership effectively communicates
news, events, and decisions
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ANCS is inclusive and supportive of
students/families regardless of background
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Faculty/Staff “Quality of Life” Data

2015
Relative consistency 82%
in behavior
expectations
Satisfied with benefits 90%
offerings
Reasonable level of 69%
time in my schedule
Reasonable level of 98%
resources
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